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Poporul Meu, iubitul Meu Popor, 

VĂ DĂRUIESC IUBIREA MEA ALERTÂNDU-VĂ DESPRE CÂT VEȚI ÎNFRUNTA CA 
GENERAȚIE. 

Ați ajuns să-Mi provocați mare durere cu depravările voastre constante și 
înclinația față de tot ce e nepotrivit; fără remușcări profanați Templele Mele, 
încălcați respectarea Legii Mele și sunteți surzi la apelurile Mele înaintea urgenței 
acestui moment. 

A nega convertirea, căința adevărată și a nu simți durere pentru păcatele comise, 
vă menține într-o relație constantă cu cel rău, care vă duce să pătrundeți în 
păcatele detestabile. 

Poporul Meu, 

SUNTEȚI AROGANȚI, NELOIALI, IMPETUOȘI, EXIGENȚI, MINCINOȘI ȘI FOARTE 
INVIDIOȘI... 

ATÂT RĂU SPIRITUAL PE CARE VI-L PROVOCAȚI ȘI ÎL PROVOCAȚI SEMENILOR 
VOȘTRI ȘI VĂ NUMIȚI PE VOI ÎNȘIVĂ UNȘI DE DUHUL MEU SFÂNT. 

În acest moment în care se prăbușesc mari imperii, nu vă temeți că imperiul 
egoului uman vă duce să cădeți la pământ când vedeți și arătați cu degetul bârna 
din ochiul altuia, fără a privi bârna proprie care nu vă permite să fiți copiii Mei, dar 
vă menține în ghearele diavolului, cufundându-vă mai mult și mai mult în invidie. 

Trăiți de pe urma aparențelor care vă vor duce să cădeți și să încercați nelegiuirea 
propriilor păcate în momentul Avertismentului, când Eu vă duc să priviți în voi 
înșivă, unul câte unul, păcatele pe care le-ați comis și greutatea pe care acestea o 
au pentru voi înaintea Mea. 



Fără a fi conștienți de acest moment în care puternicii Pământului mențin prin 
liberul lor arbitru toată omenirea înaintea pericolului energiei nucleare, continuați 
fiind aceiași. 

TREBUIE SĂ VĂ RUGAȚI PROFUND ȘI INTIM ȘI SĂ VĂ ÎNDREPTAȚI SPRE TREIMEA 
NOASTRĂ CU FINALITATEA DE A FI ASCULTAȚI ȘI AȘA RĂZBOIUL SĂ FIE 

DIMINUAT ÎNAINTE SĂ PROVOACE RELE IREMEDIABILE. 

Pământul se găsește în mare pericol și aceasta afectează toată omenirea care se 
va vedea amenințată când vedeți foc căzând pe Pământ. Voi, copiii Mei, nu veți ști 
ce să faceți, nici ce se petrece, de aceea trebuie să știți că în acest moment 
destule reacții ale naturii provin de la omul însuși. 

Copiii Mei, protejați copiii de boala care vine curând. Pentru aceasta puneți un 
grăunte mic de sare exorcizată pe limba copiilor în fiecare zi și folosiți uleiul 
bunului samaritean pe pielea copiilor, mai întâi în cantități mici. 

Adulții trebuie să folosească uleiul bunului samaritean și uleiul sfântului 
Arhanghel Mihail, o zi unul și o zi celălalt ulei. Trebuie să beți aghiazmă zilnic, 
trebuie să vă rugați, să purtați sacramentalele, voi fiind în stare de har și medalia 
Mamei voastre miraculoase, pe care trebuie mereu să o purtați. 

Doresc să vă salvați și pentru aceasta trebuie să fiți mărturii ai bunei înfăptuiri a 
unui adevărat copil al Meu... 

Am indicat instrumentelor Mele să cheme pe frații lor să se roage și ca să îndrepte 
viața lor. Să aveți în vedere că nu există un păcătos, oricât de mare ar fi, căruia Eu 
să-i refuz Iertarea Mea, dacă acesta se apropie de Mine cu adevărat căit de 
păcatele lui. 

EU VIN PENTRU PĂCĂTOȘI, NU PENTRU SFINȚI. 
CAUT PE COPIII MEI CARE SE AFLĂ ÎN CALEA PĂCATULUI, ÎI CAUT CA SĂ-I IERT. 

Poporul Meu, avansați cu pas ferm, fără a privi în lături, dar numai în față; privind 
spre Treimea Noastră Sfântă, privind spre Fiica Mea, Preasfânta Fecioară Maria, 
privind spre corurile angelice pentru ca voi să fiți mai puternici și să nu vă 
poticniți. 



Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru țările voastre și pentru lumea întreagă. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru frații voștri și pentru voi înșivă. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru fraternitatea între națiuni. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru frații voștri care-și refuză convertirea. 

Rugați-vă, copiii Mei, rugați-vă pentru fraternitatea între voi, copiii Mei. 

CÂND SUNT MARI RELE, EU PERMIT MARI MINUNI. 

Continuați purtând binele spre frații voștri. 

Eu, Tatăl vostru, vă iubesc, pentru fiecare am dăruit pe Fiul Meu Divin, iubiți pe 
Mama voastră Preasfântă. 

Iubirea Mea este Veșnică pentru fiecare dintre voi. 

Tatăl vostru Veșnic 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
Notă lămuritoare: 

Dumnezeu Tatăl în mesaj ne-a indicat să „folosiți uleiul bunului samaritean pe 
pielea copiilor, mai întâi în cantități mici”. Tatăl Ceresc mi-a explicat că trebuie să 
avem grijă cu copiii pentru ca să nu li se irite pielea, de aceea trebuie să încercați 
cu cantități mici, punând câteva picături pe talpa piciorului până se ajunge la o 
cantitate care să nu irite pielea și să nu fie excesivă. După ce se asigură că nu îi 
irită pielea copilului, trebuie să-i puneți zilnic în talpa piciorului, pe coloana 
vertebrală și pe lobii urechilor. 

Dumnezeu Tatăl mi-a indicat că adulții trebuie să-și pune câteva picături din uleiul 
bunului samaritean și din uleiul sfântului Arhanghel Mihail în talpa piciorului, pe 



lobii urechilor și pe coloana vertebrală, alternându-le zilnic. Și ne amintește că 
acete uleiuri sunt de uz extern, nu trebuiesc înghițite. 


